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ЗВІТ  

За 2 півріччя  

2023-2024 навчального року 

студентського наукового гуртка 

«Business Communication Journalism» 

(лютий 2024 – квітень, травень 2024) 

 

 У другому півріччі 2023-2024 навчального року гурток 

«Business Communication Journalism», продовжив активну роботу з метою 

поглиблення знань студентів у галузі журналістики та підвищення їх навичок 

у сфері бізнес-комунікацій. Нижче подано огляд проведеної роботи за 

кожним місяцем: 

 

  Лютий 2024: 

 Проведення гуртка «Business Communication Journalism», який відбувся 

останнього тижня лютого.  

 Тема зустрічі була присвячена актуальним аспектам української та 

глобальної журналістики. 

https://nubip.edu.ua/node/144088 

 Протягом зустрічі ми розглянули наступні питання: 

 1. Проведено перегляд та аналіз проміжних звітів, що дозволило 

зробити висновки щодо прогресу у роботі над проєктами та дослідженнями. 

 2. Продовжено активну роботу над проєктами та дослідженнями, 

спрямованими на вивчення актуальних питань української та глобальної 

журналістики. 

 3. Здійснено зустріч із журналістами-практиками і теоретиками 

журналістики на тему «Актуальне в українській і глобальній журналістиці», 

що сприяло обміну досвідом та поглибленню знань учасників гуртка. 

 4. Проведено семінар-тренінг щодо написання наукових статей з метою 

підвищення кваліфікації учасників. 

https://nubip.edu.ua/node/144088


2 
 

 Особливими гостями зустрічі були магістрантка Навчально-наукового 

інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Дар’я  РЕМЕЗЕНКО, яка працює на одній із радіостанцій України, 

та студентка цього ж інституту, Вікторія СЕМЕНОЖЕНКО, яка розповіла 

про свій досвід роботи у англомовних ЗМІ в Україні. 

 Також на засіданні виступила асистент кафедри англійської філології 

Оксана СУХОМЛИН, яка нещодавно захистила дисертацію, (з чим ми її 

щиро вітаємо!) і отримала науковий ступінь доктора філософії. 

Оксана Андріївна радо поділилася своїм досвідом та здобутками і провела 

семінар-тренінг щодо написання наукових статей. 

 Семінар був спрямований на підвищення навичок в галузі наукового 

письма. Цей захід створений з метою надати учасникам необхідні 

інструменти та знання для успішного написання та публікації наукових 

статей у відповідних журналах та публікаційних платформах. 

 На семінарі були розглянуті такі питання: 

 1. Вступ до наукового письма: ключові принципи та підходи. 

 2. Структура наукової статті: від формулювання проблеми до 

висновків. 

 3. Використання наукових джерел: цитування та посилання. 

 4. Якість та наукова аргументація. 

 5. Академічна доброчесність та етика наукового письма і уникнення 

плагіату. 

 

  Березень 2024: 

 У центрі уваги студентського наукового гуртка 

«Business Communication Journalism», який відбувся 22 березня 2024 року 

була важлива тема: значення презентацій у представленні результатів 

досліджень та проектів.  

 https://nubip.edu.ua/node/145575 

 Учасники зустрілися для обговорення ефективних методів створення та 

проведення презентацій, спрямованих на якісне висвітлення їхніх ідей. 

 На засіданні відбувся запланований семінар-вебінар, присвячений 

розробці презентацій та матеріалів для вдалих виступів з результатами 

досліджень та проєктів. Учасники змогли ознайомитися з передовими 

підходами та інструментами, які допоможуть ефективно комунікувати свої 

ідеї та досягати максимального впливу на аудиторію. 

 

 

https://nubip.edu.ua/node/145575
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 Ось деякі з них: 

 1. Структурованість та Логічність презентації: учасники дізналися 

про важливість структурованості та логічності в презентаціях. Вони 

зрозуміли, що презентація повинна мати чітко визначену структуру та 

логічно передавати ідеї та аргументи. 

 2. Візуалізація даних: учасники дізналися, як ефективно візуалізувати 

дані за допомогою графіків, діаграм, та інших засобів. Саме графічне 

відображення даних допомагає зрозуміти складну інформацію швидше та 

легше для аудиторії. 

 3. Використання сторітелінгу: учасники були підтримані у вивченні 

мистецтва сторітелінгу, або мистецтва розповіді історій. Вони дізналися, що 

історії можуть бути потужним інструментом для привернення уваги та 

створення зв'язку з аудиторією. 

 4. Використання мультимедійних засобів: учасники отримали 

інформацію про різноманітні мультимедійні засоби, такі як відео, аудіо, 

анімація тощо, і як їх можна використовувати, щоб презентації стали більш 

цікавими та змістовними. 

 5. Врахування контингенту аудиторії: важливим аспектом, на який 

звернули увагу, було врахування вікових та професійних інтересів аудиторії 

під час підготовки презентації. Учасники розуміли, що успішна презентація - 

це та, яка враховує потреби, зацікавленість та рівень знань своєї аудиторії. 

 6. Тренування публічного виступу: учасники мали можливість 

практикувати свої навички публічного виступу перед іншими учасниками 

гуртка, отримуючи конструктивний фідбек та поради для покращення 

публічного виступу та ораторського мистецтва. 

 Вивчаючи та використовуючи ці підходи та інструменти, учасники 

гуртка отримали не лише знання, а й практичні навички для успішної 

підготовки та проведення презентацій з результатами своїх досліджень та 

проектів, а також впливу на аудиторію. 

 

  Квітень 2024: 

Учасники студентського наукового гуртка 

«Business Communication Journalism» відзначили успішне проведення 

чергового засідання у квітні 2024 року, яке зосередило увагу на розробці 

презентаційних навичок та вміннях ефективно спілкуватися під час виступів 

з результатами досліджень та проєктів. 

 

 https://nubip.edu.ua/node/145578 

https://nubip.edu.ua/node/145578
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 Тема зустрічі включала такі ключові аспекти: 

 1. Проведення презентацій перед іншими студентами та викладачами: 

учасники мали можливість вдосконалити техніку виступів перед аудиторією, 

вивчити стратегії привертання уваги та збереження інтересу слухачів 

протягом усього виступу. 

 2. Оцінка та обговорення результатів: Після презентаційних виступів 

учасники активно обговорювали та аналізували власні та інших учасників 

презентації, надаючи конструктивну критику та рекомендації для 

покращення. 

 3. Підготовка матеріалів та участь у роботі запланованих науково-

практичних заходів: учасники активно готують матеріали для участі у 

науково-практичних семінарах, круглих столах та конференціях з питань 

соціальних комунікацій, демонструючи свої досягнення та внесок у науковий 

діалог. 

 Особливим подією зустрічі був майстер-клас «Стресостійкість 

медійника», на який була запрошена аспірантка Навчально-наукового 

інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка та практикуючий журналіст Наталія Возненко. Учасники змогли 

отримати цінні поради та стратегії щодо ефективного управління стресом у 

медійному середовищі. 

 Наталія Возненко висловила вдячність усім учасникам за запрошення 

для проведення майстер-класу, відзначила активну участь та високий рівень 

зацікавленості студентів у розвитку комунікаційних навичок та професійного 

зростання. 

 

  Квітень 2024 

 10 квітня 2024 року відбулося заключне засідання студентського 

наукового гуртка «Business Communication Journalism», яке стало важливою 

подією для учасників і керівництва гуртка.  

 https://nubip.edu.ua/node/145573 

 Під головуванням старшого викладача кафедри англійської філології, 

Індіри РЕНСЬКОЇ, учасники обговорили різні аспекти діяльності гуртка та 

запланували майбутні кроки. 

 На початку зустрічі було проведено огляд роботи гуртка протягом 

навчального року. Учасники висловили свої думки та враження від 

проведених заходів, обговорили сильні та слабкі сторони діяльності гуртка з 

метою покращення його роботи в майбутньому. 

Далі, учасники обговорили плани на майбутній навчальний рік. Було 

визначено пріоритетні напрямки розвитку гуртка та сплановано серію 

заходів, спрямованих на підвищення рівня професійної підготовки учасників 

та розширення активностей гуртка. 

https://nubip.edu.ua/node/145573
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